
EPH projekt – poskytnutie materiálnej pomoci 

 

Nadácia EPH projekt Ministerstva vnútra Slovenskej republiky 203/Na-2002/1096  pomáha 

spoluobčanom, ktorí sa ocitli v ťažkej sociálnej situácii, ktorú nedokážu riešiť vlastnými 

silami. 

  

Nadácia EPH pomáha už niekoľko rokov. Diecézna charita Rožňava sa aj tento rok zapojila 

do tohto projektu. Okrem spolupráce so strediskami v Divíne, v Kokave nad Rimavicou, 

v Gelnici a Brezne Diecézna charita tento rok spolupracovala i s farskou charitou v Revúcej, 

s Mestským úradom Rožňava, Brezno, Gelnica a Komunitnými centrami Rožňava a Slavec. 

Na základe sociálneho šetrenia priamo v teréne nominovali 49 rodín. Do nominácie sa dostali 

rodiny, s ktorými dlhodobo spolupracujú a to najmä neúplné rodiny, rodiny s osobami s ŤZP, 

seniori, viacpočetné rodiny a rodiny, ktoré v dôsledku pandémie prišli o prácu. Komisia 

Diecéznej charity prioritne vybrala rodiny, ktoré sa ocitli v ťažkej životnej a finančnej 

situácii. Tento rok Diecézna charita Rožňava pomohla prostredníctvom zakúpenia 

spotrebičov do domácnosti, stavebného materiálu, pieckami a materiálom na kúrenie, 

notebookmi pre dištančné vyučovanie, nakoľko v čase lockdownu sa žiaci učia online.  

Takto sme spolu pomohli 33 rodinám:  

Konkrétne sme pomohli: 

• Diecézna charita Rožňava v spolupráci s Mestským úradom a Komunitným centrom 

pomohli 12 rodinám, ktorým sme darovali vysávač, 2 notebooky, 2 práčky, 

 kuchynská linku, šatníkovú skriňu, posteľ, chladničku a drevo na kúrenie. 

• Dom charity  Gelnica v spolupráci s Mestským úradom v Gelnici – pomohli  4 

rodinám, ktorým sme darovali piecku, 2 notebooky pre dištančné vyučovanie a drevo 

na kúrenie. 

• Dom charity sv. Vincenta Kokava nad Rimavicou –  pomohli 3 rodinám, ktorým sme 

darovali práčku, sprchový kút a notebook pre dištančné vyučovanie.  

• Dom charity sv. Anny v Divíne -  pomohli 1 rodine, ktorej sme darovali chladničku s 

mrazničkou a mini-práčku. 

• NDC Najsvätejšej Trojice Brezno v spolupráci s Mestským úradom v Brezne - 

pomohlo  4 rodinám, ktorým sme darovali 2 práčky, ortopedický matrac a drevo. 

• Farská charita v Revúcej –  pomohlo 7 rodinám, ktorým sme darovali dokopy 3 

práčky, 2 postele a šatníkovú skriňu. 

• Komunitné centrum v  Slavci – pomohlo  2 rodinám, ktorým sme darovali drobný 

stavebný materiál. 

 

Príbehy rodín, ktoré nás najviac oslovili:  

Pani T. je matkou dvoch maloletých detí, 

s ktorými žije sama v podnájme 

v jednoizbovom byte. Otec detí sa od ich 

narodenia nezaujíma, výživné platí 

nepravidelne. Jej finančná situácia 

pozostáva z výživného a prídavkov na deti. 



Hlavným dôvodom výberu tejto rodiny bolo to, že pani T. sa sama snaží 

zabezpečiť deťom dôstojný život, opraviť svojpomocne byt, v ktorom žije. Vďaka 

EPH projektu rodina si môže zatepliť byt a tým sa jej znížia náklady na energie. 

 

Pani L. je samoživiteľka 2 maloletých detí, ktoré 

sa narodili predčasne. Starší syn mal pri narodení 

masívne krvácanie do mozgu. Jeho vývin je 

oneskorený, má diagnostikované ADHD. Mladší syn 

má od svojich 4 mesiacov zavedenú tracheotómiu 

a má problémy s dýchaním. Kvôli závažnej 

diagnóze nemôže navštevovať materskú školu. 

S obomi deťmi cvičí Vojtovu metódu a navštevuje 

rehabilitačnú ambulanciu. Jej príjem pozostáva 

z rodičovského príspevku a prídavkov na deti. 

Otec mladšieho syna prispieva výživným. Hlavným 

dôvodom výberu rodiny bola ich náročná situácia podmienená zdravotným stavom 

detí. Diecézna charita sa prostredníctvom EPH projektu rozhodla pomôcť tejto 

rodine zakúpením práčky.  

 

Pani M. je matkou 5 maloletých detí, z toho jeden je 
ťažko zdravotne postihnutý. Otec detí je vo výkone 
trestu odňatia slobody. Matka sa o deti stará sama. Ich 
príjem pozostáva z dávky v hmotnej núdzi a prídavkov 
na deti. Hlavným dôvodom výberu rodiny bolo to, že ich 
rodina je viacpočetná. Prostredníctvom EPH projektu 
rodina dostala šatníkovú skriňu, do ktorej si bude môcť 
uložiť oblečenie.  

 

 

 

Pán A. žije s manželkou s ťažkým zdravotným postihnutím. 
Pán A. je starobný dôchodca pohybuje sa pomocou 
francúzskej barly. So svojou manželkou žijú v svojpomocne 
postavenom domčeku, ktorý tvorí len jedna miestnosť a 
zároveň je kuchyňou, spálňou, a sú bez kúpeľne. Ich 
finančná situácia je náročná, často si nedokáže uhradiť ani 
doplatky za lieky. Toto bol dôvod, pre ktorý sme sa 
rozhodli rodinu podporiť. Vďaka EPH projektu sme rodine 
darovali palivové drevo, a tak rodina bude bývať v zime 
v teple. 


